

## ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертацию Мисоковой Фирузы Саидалиевны - **«Аксиологическая направленность экологического образования бакалавров в условиях кредитного обучения»**, представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук, по специальности 13.00.08 - Теория и методика профессионального образования (педагогические науки).

Диссертация Мисоковой Ф.С. посвящена изучению и обоснованию комплекса методик экологического образования бакалавров, связанного с их будущей профессией.

Актуальность исследования Мисоковой Ф.С. обусловлена, прежде всего, необходимостью повышения эффективности процесса экологического образования бакалавров в условиях кредитного обучения.

В диссертации Мисоковой Ф. С. решаются задачи, позволяющие повысить результативность экологического образования бакалавров в условиях кредитного обучения.

Научная новизна представленной работы заключается в том, что в ней отражена принципиально новая научная разработка педагогических основ экологического образования бакалавров в условиях кредитного обучения.

Диссертация четко структурирована и состоит из введения, двух глав, заключения, библиографического списка.

Мисокова Ф.С. в 2006 году окончила факультет математики по специальности «Учитель математики-информатики». Уже, будучи студентом, проявляла интерес к научно-исследовательской работе.

С 2013 по 2017 гг. Мисокова Ф.С. – являлась соискателем общеуниверситетской кафедры педагогики Таджикского национального университета. Все кандидатские экзамены сданы ею на «хорошо».

К настоящему времени Мисокова Ф.С. имеет 10 научных публикаций по теме диссертационного исследования, в том числе 6 статей, опубликованных в журналах, рекомендованных ВАК.

Мисокова Ф.С. - вдумчивый педагог, способная, постоянно обогащающая возможности своего теоретико-методологического мышления, повышающая свой профессиональный уровень.

В ходе выполнения работы диссертант показала себя как самостоятельный, требовательный к себе, инициативный исследователь, обладающий высоким уровнем педагогической рефлексии, владеющий предметной областью исследования, способный к постановке и решению актуальных и практически востребованных научно-исследовательских проблем и задач.

Работа Ф.С. Мисокова является завершенным, самостоятельным и, на мой взгляд, вполне квалифицированным научным исследованием, имеющим теоретическое и большое практическое значение.

Диссертационная работа Ф.С. Мисоковой отвечает требованиям ВАК Российской Федерации, предъявляемым к кандидатским диссертациям и рекомендуется к защите по специальности 13.00.08 - Теория и методика профессионального образования (педагогические науки).

**Научный руководитель:**

профессор кафедры физики твёрдого тела  
физического факультета Таджикского  
национального университета

08.11.2018 г.

 Шерматов Дусназар

**Адрес:** 734025, Республика Таджикистан, г. Душанбе, пр. Рудаки 17.

**Тел.** (+992)919044948

**E-mail:** erkin\_sermatov@list.ru

Подпись Д. Шерматова заверяю

Начальник УК и спецчасти ТНУ

08.11.2018 г.





Тавкиев Э.Ш.